

帮助大龄、低保、残疾等就业困难人员

## 未来三个月将提供近5万个岗位

快报讯(记者 徐苏宁)7月27日上午,江苏省暨南京市2022年就业援助“暖心活动”正式启动。现代快报记者了解到,南京将在8月-10月为期三个月的时间里,举办线上线下百余场专场招聘会,提供近5万个就业岗位,全力以赴帮助大龄、低保、残疾等就业困难人员能就业、就好业。

现代快报记者了解到,当天人社部门精选了20家用人单位携1000个岗位来到现场,为服务对象提供来自服务、零售、生产加工工业等一些门槛低、易上手的工作机会。江苏凤凰京华大酒店有限公司人力资源主管胡青青告诉现代快报记者,他们带来的岗位包括餐饮服务、洗碗工、酒店前台接待员、成本会计等等。现代快报记者注意到,餐饮服务员的月薪在四五千元左右,酒店前台接待员、成本会计的工资都是五千元以上,与此同时还有不少福利。胡青青介绍:“我们有五险两金,还有餐补等。”

南京市劳动就业服务管理中心主任韩小燕表示,8-10月暖心活动期间,南京将开展摸底调查,集中宣传就业创业政策,持续开展“家门口就业”系列活动,根据就业援助对象的不同需求,制定有针对性的就业援助计划,开展线上线下百余场专场招聘会,提供近5万个就业岗位。

今年以来,南京共发放就业援助各类补贴4.08亿元,惠及8.89万



扫码看视频

招聘会现场 现代快报+记者 赵杰 摄

人,援助就业困难人员就业1.14万人。南京市人社局党组书记、局长刘莅表示,南京将为有需要的求职者提供“1311”就业服务,即1次政策宣讲、3次免费推荐就业、1次免费职业指导、1次免费职业培训。针对重点群体自身素质、家庭情况、求职意向、培训愿望等不同需求分类施策:对残疾失业人员开展“一对一”就业帮扶,推荐就近就地的就业机会和服务项目;对大龄、长期登记失业人员开展失业原因分析,针对性拿出解决方案;加强公益性岗位开发管理,优先安排符合岗位条件且无法外出的农村低收入劳动力,对再次失业的持续加强职业指导和岗位推介,力促长期稳定就业。

不仅是在南京,此次2022年就业援助“暖心活动”将在全省范

围内开展。省人社厅副厅长张宏伟表示,2022年就业援助“暖心活动”通过多方挖掘就业岗位,分类开展精准帮扶、着力推动政策速享、扎实做好托底保障等方式,集中为就业困难人员和未就业高校毕业生等重点群体送岗位、送服务、送政策、送温暖,帮助有就业需求的困难群众快就业、就好业。据了解,今年以来,全省各级人社部门以高校毕业生、失业人员、就业困难人员为重点,打出纾困稳岗、政策筹岗、市场拓岗“组合拳”,上半年完成城镇新增就业69.67万人,帮扶城镇失业人员再就业34.08万人、就业困难人员就业11.57万人,较好实现了“双过半”的目标,有力兜牢了就业民生底线,确保了全省就业形势总体稳定。

第六届未来网络发展大会下月举行

## 多项重要创新科技成果将发布

快报讯(记者 杜雪迎)7月27日,第六届未来网络发展大会新闻发布会在南京紫金山实验室举行。现代快报记者了解到,本届大会将于2022年8月24日至25日在南京上秦淮国际文化交流中心举行,大会将采用“线下+云上”同步进行方式举办,按照“一会、一展、一赛、一发布及特色活动”的主线开展,将发布多项重要创新科技成果。

未来网络发展大会迄今已成

功举办了五届,本届大会有哪些亮点呢?中国工程院院士、紫金山实验室主任刘韵洁介绍,本届大会将举办未来网络创新技术与成果展,汇聚未来网络领域最领先的创新成果,展示确定性网络、算网操作系统、6G通信、算力网络、网络智能等创新成果。“目前已邀请到中国电信、中国移动、中国联通、华为、中兴、新华三、阿里、浪潮等多个网络通信领域的龙头企业参展。”

刘韵洁透露,在大会开幕式上,将有三项重大成果进行集中发布:一是未来网络试验设施开通全球首个广域确定性网络;二是全球首个云原生算网操作系统;三是全球首个6G Tbps 极致连接无线传输试验平台。“今年我们发布的科技成果聚焦在确定性网络技术,它在全球处于领先水平,并已经应用于我国大科学装置中。目前已在国家骨干网上率先提供了服务,已覆盖了31个省会城市。”

## 建邺法院发出第一份新式《离婚证明书》

快报讯(记者 刘遥)近日,南京市建邺区人民法院依申请,发出了该院的第一份新式离婚证明书。这种《离婚证明书》只记载当事人的身份信息、生效法律文书案号、生效时间等必要信息,不像判决书、调解书会涉及隐私信息。它同样具有法律效力。

现代快报记者了解到,南京市民林佳(化名),早在2015年就与前夫调解离婚。近期,工作单位要求她填报个人信息,需要证明其已经离异。林佳虽然有当年的离婚调解书,但里面有很多关于财产分割、子女抚养费等信息,她不想让他人知晓。想来想去,林佳来到建邺法院申请开证明,这才有了

这份新式的离婚证明书。

法官表示,诉讼离婚当事人的离婚事实,可由人民法院出具相关的法律文书。当事人在离婚后办理再婚、户口变更等事项时,为证明自己的婚姻状况,需要向有关部门出具相应的法律文书。而这些法律文书对当事人的各项信息记载十分详实,不可避免会涉及当事人的隐私内容,可能会造成当事人尴尬与不便。《离婚证明书》相当于一份“瘦身版”的判决书或者调解书,隐去了隐私内容,只涵盖当事人的姓名、性别、居民身份证号码等基本信息和法律文书案号、生效时间等必要信息,并加盖法院公章,具有同样的法律效力。

## 鼓楼区3000多个树池换“新装”

快报讯(通讯员 朱磊 记者 杨晓冬)7月27日,现代快报记者来到南京鼓楼区湛江路,以往泥土裸露、坑洼不平的树池换了“新装”,外圈被黑色盖板覆盖,内圈则由黑色透水胶粘石填充,看起来整洁大方。现代快报记者从南京鼓楼区城管局获悉,截至目前,鼓楼区城管局已对中山路、汉中路、湛江路等中心区域25条道路、3000余个行道树树池实施了提档改造。

鼓楼区城管局绿化园林科科长王智涛介绍,改造后的树池有维护便利、易冲洗、寿命长等优点,

解决了前期树池易损坏、难打扫等问题。同时,盖板上还印有独有元素,如湛江路上的印有“雪松”“梅花”,颐和路上的印有“颐”字等,展示鼓楼区不同片区的独特文化。

南京松翠园林建设有限公司技术顾问张建华告诉记者:“新树池黑色盖板采用的是高分子复合材料,有耐高温、耐老化、耐腐蚀等优点,在室外阳光暴晒下,10年后强度仍能达到原来的60%。同时,新树池还具有良好的透水性、透气性,充分预留树木生长空间,保证树根正常生长。”

## 高淳人民医院对口帮扶传大爱

快报讯(通讯员 高伊轩)南京市高淳人民医院医生张建春、王秋平对口支援西藏墨竹工卡县人民医院,4个多月来,他们应用专科之长,为患者解决病痛之苦,为当地医疗水平提升做出了积极贡献。

检验科医生张建春被当地任命为墨竹工卡县人民医院副院长,主要负责检验科相关工作。他一直秉承“以规范管理促质量提升”的理念,逐步完善实验室质量管理体系,提高诊断效率;组织科室人员强化新冠病毒核酸检测理论和实操培

训,规范采样流程。张建春以健康义诊为切入点,开展送医送药服务,向藏族群众科普卫生健康常识和慢性病防治知识。他还通过援藏老师与学生“一对一”师带徒的培养模式,提高科室骨干的专业技能。

之前墨竹工卡县人民医院缺少骨科配套的基本手术器械。骨科主治医师王秋平来了后,积极开展业务学习讲座,结合具体病例讲解,向当地医生传授骨科新技术。看到患者和家属黝黑而淳朴的笑脸,王秋平说,这就是他进藏的意义。

